Zuckerwiirfel T = 4g

Heisse Getranke Aufstriche, Geback und Miisli

Milchprodukte

Alkohol und alkoholfreie Alternativen

Q Honig

1 gehaufter Teeloffel: 20g

@ Konfitiire

1 gehaufter Teeloffel: 20g

G Brotaufstrich
1 gehaufter Teeloffel: 20g

MAY S

3.75% = 15¢g
2.5 = 10g

2.5 =10g

@ Zuckerhaltiges Miisli

1 Schissel Musli: 50g

9 Birchermiiesli

1 Behalter: 200g
1 Behalter: 330g

20 =9g

4 =16g
6.5 = 26g

Siissgeback (schokoladen /Vanille-Gipfel,...)

1 Stlck: 70g

@ Kaffee mit Zucker

1 Wirfel/Tutchen/Kaffeeloffel: 4g

@ Tee mit Zucker

1 Zucker/Titchen/Kaffeeloffel: 4g

Q Zucker

1 Teeloffel: 5g

3.50 = 14g

1P =4g

10 =4g

10 =5¢g

0 Friichtejoghurt/ Joghurt aromatisiert

1 Becher: 180g

49 =169

9 Dessert, Pudding, Quark

1 Behalter: 120g
@ Trinkschokolade

1 grosses Glas/Schale: 2,3dl

49 =179

3@ =11,5g

e Caffe Latte mit Zucker

1 mittelgrosser Becher: 2,3dl

2.50 = 10g

@ Grosser Caffe Latte mit Zucker

1 grosser Becher: 3,7dl

@ Lassi, Trinkjoghurt
1 Flasche: 5dI
1 kleine Flasche: 0,65d|l

3.5 = 14g

119 = 45¢
1.5 = 6g

@ Siisser Aperitif mit Alkohol (kir, Pastis,...)

1 Glas: 1dl 1.5 = 6g
Panaché

1 kleines Glas: 2d| 3@ =11¢
9 Alkoholischer Cocktail

1 Glas: 2,5dl 8 =32g
0 Premixgetranke, Alcopops

1 Kan/Flasche: 3,3dl 8 =33¢g
9 Alkoholfreier Sekt

1 Glas: 1dl 50 =19¢g
Alkoholfreies Bier

1 Flasche: 3,3dl 20 =8g
9 Alkoholfreier Aperitif

1 Glas: 1dl 20 =8g
9 Alkoholfreier Cocktail

1 Glas: 2,5dl 70 =28g

S LESS SUGAR

ZUCKERFREI DURCH DEN MAI
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